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Нов православен параклис се строи в 
Асеновград

В асеновградския квартал Баделема 2 започна строеж на нов православен 
параклис, който ще бъде посветен на светия император Константин и майка 
му Елена, съобщава tvsatcom.bg.

Още през 2003 г. са оформени всички нужни за целта документи и строежът 
започва, но само година след старта, иницаторът Атанас Жеков почива и 
всичко спира, разказва дъщеря му, Мария Тафрова. Семейството няма 
средства да продължи започнатото.



Миналата година обаче всички са обнадеждени. „Миналата година дойде 
една жена, която живее наблизо. Разхождайки се със съпруга си, виждат, че 
параклисът е започнал да се руши и ни попитаха могат ли да помогнат със 
средства и да наберат още, за да може да се довърши параклисът. Ние с 
радост поехме тази инициатива, баща ми щеше много да се радва, че 
параклисът ще бъде довършен“, разказва Мария Тафрова.

До момента са събрани близо 10 000 лв. за продължаване на строежа, като 
част от парите са дарени от семейството, пожелало да довърши параклиса, 
от техни колеги, от хора от квартала, казва още тя.



С парите са купени куполи за храма и камбанарията, закупена е златната 
облицовка на куполите, съсед е обещал да поеме работата по изграждането 
на покрива, трябват обаче още средства за материали. Майстор скоро ще 
вземе мерки за дограмата, казва Мария, а северната стена на сградата, 
където тухлите са доста компрометирани, ще бъдат подменени с нови. За 
всичко това, обаче, са нужни още средства. Затова тя и другите 
съучредители на тази инициатива се обръщат с молба към всеки, който може 
да дари средства, за да се довърши параклисът.

В квартала няма друг параклис, обяснява Мария Тафрова и се надява до края 



на тази година той да бъде готов и осветен за радост на всички.

А всеки, който желае да помогне за довършването на храма, може да дари 
колкото прецени. Нужно е само да се обърне към някой от учредителите на 
инициативата – на Мария Тафрова, или да позвъни на телефона на един от 
тях – Христо Трифонов, на този телефонен номер: 0887 418 081.
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